



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про видачу дубліката виконавчого листа

18 січня 2019 р.

Справа №2а/0570/8397/2012

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі головуючої судді Буряк І.В., розглянувши в порядку письмового провадження заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа та поновлення пропущеного строку для пред'явлення виконавчого документу до виконання у справі №805/8397/2012 по справі за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до ТОВ "Інтайм" про стягнення заборгованості зі сплати страхових внесків,

В С Т А Н О В И В:

До Донецького окружного адміністративного суду надійшла заява Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа та поновлення строків для його пред'явлення.

Суд дослідивши матеріали справи встановив наступне.

Законом України "Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів" від 03.10.2017 №2147-VIII Кодекс адміністративного судочинства України викладено у новій редакції від 15.12.2017.

Згідно з пп. 18.4 п. 18 Розділу VII Перехідних положень Кодексу адміністративного судочинства України у разі втрати виконавчого документа суд, який розглядав справу як суд першої інстанції, незалежно від того, суд якої інстанції видав виконавчий документ, може видати його дублікат, якщо стягувач або державний виконавець звернувся із заявою про це до закінчення строку, встановленого для пред'явлення виконавчого документа до виконання.

Про видачу дубліката виконавчого документа постановляється ухвала у десятиденний строк із дня надходження заяви.

Згідно відомостей з Діловодства спеціалізованого суду Донецьким окружним адміністративним судом 21 серпня 2012 року видано виконавчий лист у справі №2а/0570/8397/2012.

Зі змісту виконавчого листа вбачається, що постанова суду набрала законної сили 14 серпня 2012 року, а строк пред'явлення виконавчого листа до виконання 14 серпня 2013 року.

До суду управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області із заявою про видачу дубліката виконавчого листа звернулось 14 січня 2019 року тобто, після закінчення строку, встановленого для пред'явлення такого виконавчого документа до виконання.

Враховуючи вищевикладене, суд зазначає, що дублікат виконавчого листа видається виключно у разі втрати та в межах строків пред'явлення його до виконання.

Відповідно до ч. 1 ст. 376 Кодексу адміністративного судочинства України, стягувачам, які пропустили строк для пред'явлення виконавчого листа до виконання з причин, визнаних судом поважними, пропущений строк може бути поновлено.



*306*3460018*1*2*

Управління Виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області в обґрунтування поновлення строку пред'явлення виконавчого листа до виконання зазначає, що на письмові запити, управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області до відділу ДВС, щодо надання інформації з питань виконавчого провадження за виконавчим листом у справі №2а/0570/8397/2012., відповідей не надходило.

При цьому, в поданій заяві позивачем не зазначено жодних причин пропусчення строку для пред'явлення виконавчого листа №2а/0570/8397/2012 до виконання.

З урахуванням викладеного суд дійшов висновку про необхідність відмови управлінню виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області у видачі дублікату виконавчого листа у справі №2а/0570/8397/2012 у зв'язку з тим, що стягувач звернувся із заявою до суду після закінчення строку, встановленого для пред'явлення виконавчого документа до виконання.

На підставі викладеного та керуючись Кодексом адміністративного судочинства України, суд -

УХВАЛИВ:

У задоволенні заяви управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа та поновлення строків для його пред'явлення у справі №2а/0570/8397/2012 – відмовити в повному обсязі.

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання.

Ухвала може бути оскаржена.

Апеляційна скарга на ухвалу суду подається протягом п'ятнадцяти днів з дня її проголошення. Якщо справу було розглянуто в порядку письмового провадження, зазначений строк обчислюється з дня складення повного судового рішення.

У відповідності до пп. 15.5 п. 15 Перехідних положень Кодексу адміністративного судочинства України до дня початку функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи апеляційні та касаційні скарги подаються учасниками справи до або через відповідні суди, а матеріали справ витребовуються та надсилаються судами за правилами, що діяли до набрання чинності цією редакцією Кодексу. У разі порушення порядку подання апеляційної чи касаційної скарги відповідний суд повертає таку скаргу без розгляду.

Суддя



Буряк І. В.



*306*3460018*1*2*